
ACTA DE LA SESIÓN DEL CONSEJO AMPLIADO DE LA FACULTAD DE ARQUITECTURA Y URBANISMO
DEL 23 DE ABRIL DEL 2021 EN FORMATO VIRTUAL

La sesión ordinaria la presidió el Decano, arquitecto Paulo Dam.  Contó con la presencia de

los miembros del Consejo de la Facultad de Arquitectura: docentes Reynaldo Ledgard,

Sharif Kahatt, Patricia Llosa, Sofía Rodríguez Larraín, Marta Morelli, Adriana Scaletti,

Karen Takano y Patricia Llosa además estuvieron las alumnas Marcela Villena, Claudia

Borja, Diana Mamani, María Sáenz. La docente Sharif Kahatt se excusó previamente de no

asistir a la sesión

A pedido del Decano participaron: la docente Sophie Le Bienvenu, en su calidad de

Directora de Estudios de la Facultad

Luego de verificar el quórum reglamentario se puso a consideración del Consejo el acta

de la sesión del 9 de abril para su conocimiento y aprobación. Después de aprobar el acta

se dio por iniciada la sesión correspondiente a esta fecha.

INFORMES

• El Decano de la Facultad informó al Consejo para su conocimiento y opinión, la

propuesta recibida a través del arquitecto Manuel de Rivero para una colaboración

académica con la ENSAP de Bordeaux. Consideró además que el Premio la Excelencia del

2022 podría ser la participación de nuestros alumnos en el workshop, que se realizaría en

Bordeaux como parte de esta iniciativa

• El Decano de la Facultad informó al Consejo para conocimiento y opinión las

incidencias de las sustentaciones de los Proyectos de Fin de Carrera del 2021-1 así como

las opiniones dadas por los jurados sobre el nivel general de los proyectos.

• El Decano de la Facultad informó al Consejo para su validación y aprobación, las notas

de los Proyectos de Fin de Carrera
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ACUERDOS

● Se acordó aprobar las notas de los Proyectos de Fin de Carrera sustentados en el

semestre 2021 -1.

• Se acordó que el Premio la Excelencia del 2021 sea la participación de nuestros

alumnos en el workshop que se realizaría en Bordeaux el próximo año dentro del proyecto

de colaboración con ENSAP de Bordeaux.
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